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 Toplama-Çıkarma İşlemi Problemleri (Ters İşlem) 

3. SINIF 

Aşağıda verilen problemlerin çözümünü yaparak sonucunu bulunuz. 

 

Hangi sayının 45 fazlasının 127 

eksiği 243 eder? 

Çözüm 

Murat GÜL 
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Hangi sayının 67 fazlasının 257 

eksiği 272 eder? 

Çözüm 

Problem 
 

Hangi sayının 128 fazlasının 384 

eksiği 384 eder? 

Çözüm 

Problem 
 

Hangi sayının 210 fazlasının 398 

eksiği 248 eder? 

Çözüm 

Problem 
 

Hangi sayının 283 fazlasının 412 

eksiği 325 eder? 

Çözüm 

Problem 
 

Hangi sayının 125 fazlasının 149 

eksiği 488 eder? 

Çözüm 


